

請看一看

陳惠亭

一九八九年二月底，太平洋時報週刊面臨無人接棒之際，弟以創報者之一的身份，吃不下關門的苦果，只好硬著頭，盡一股傻勁，把所有麻醉業餘的時間，投入報社總務，請到所有找得到的醫生們出錢出力，以及洛城商界先生、女士，以廣告鼎力協助，加上社內有為青年男、女及老友的疼心，苦撐下來，竟能拖上一陣時日，至今各位的形影，永記在心。後由黃森元兄東山再起，規劃擴張。想起來，這一生也有這麼一段甘苦的奉獻，和所有同仁，不愧做一個海外的台灣人！然而看到現在吳西面兄爲了日報的理想，月出萬金，鎮日勤勞，實在可佩可敬，希望疼愛台灣的人們，大家繼續「訂報」來支援，「登廣告」來支助，使太平洋時報壯大成長，無論如何，這是一份可靠的、爭民主、爭人權、有份量的，關愛海內外台灣的輿論重鎮！

只有「你」不斷的支持，愛護，本報才能成長。(六月十一日)

請一看

一九八九年二月底，太平洋時報週刊面臨無人接棒之際，弟以創報者之一的身份，吃不下關門的苦果，只好硬著頭，盡一股傻勁，把所有麻醉業餘的時間，投入報社總務，請到所有找得到的醫生們出錢出力，以及洛城商界先生、女士，以廣告鼎力協助，加上社內有為的青年男、女及老友的疼心，苦撐下來，竟能拖上一陣時日，至今各位的形影，永記在心。後由黃森元兄東山再起，規劃擴張。想起來，這一生也有這麼一段甘苦的奉獻，和所有同仁，不愧做一個海外的台灣人！然而看到現在吳西面兄爲了日報的理想，月出萬金，鎮日勤勞，實在可佩可敬，希望疼愛台灣的人們，大家繼續「訂報」來支援，「登廣告」來支助，使太平洋時報壯大成長，無論如何，這是一份可靠的、爭民主、爭人權、有份量的，關愛海內外台灣的輿論重鎮！

只有「你」不斷的支持，愛護，本報才能成長。(六月十一日)



陳惠亭

我 2009 年 70 歲從麻醉醫師退休，忽然又過了 10 年。5 年前白內障手術後，左眼看遠，可開車，右眼看近可用 iPhone! 不必再帶眼鏡了！老了，卻另有進步！？

陳惠亭 6/13/19